

# Óriási lehetőség kapujában az FK

## Történelmi kupameccs Csíkszeredában

• Nagy nevű, komoly eredményekkel büszkélkedő bukaresti együttest fogad ma este hét órakor az FK Csíkszereda a labdarúgó Román Kupa nyolcaddöntőjében. A 3. ligás csíkiak ellenfele a tizenháromszoros Román Kupa-győztes, tizennyolcszoros román bajnok Bukaresti Dinamo lesz.

DOBOS LÁSZLÓ

Nem az FK Csíkszereda kérte a ma esti időpontot, Szondy Zoltán klubelnök elmondta, hogy a csíkiaknak tökéletes lett volna az eredetileg kijelölt „szerda 15 órás” kezdés, de ezt felülírta a szövetség és a tévétársaságok közötti szerződés. „Rosszulesik, hogy pont mindenszentek napjára tették a meccset” – hangsúlyozta Szondy. Villanyfényes mérkőzés lesz, mobil világítóberendezést szereltetett az FK Csíkszereda, a klubelnök szerint a világítórendszer, illetve a mérkőzés szervezési költségei meghaladják a bevételeket. A ma esti találkozóra minden jegy elkelt, a közel ezer belépőt percek alatt elkapkodták.

Története során egyetlenegyszer, huszonöt évvel ezelőtt ért el hasonló eredményt a csíki futball: a harmadosztályú Csíkszeredai Rapid 1993. december 7-én hazai pályán

a legjobb 32 között 2–1-re legyőzte az akkor első osztályban szereplő, Sorin Cârțu által felkészített Electroputere Craiova együttesét, majd egy héttel később Brassóban, semleges pályán, a nyolcaddöntőben a Poiana Câmpinával játszott 1–1-et, a hosszabbításban sem született gól, a büntetőpárbajt pedig a Prahova megyei gárda nyerte.

### Megpróbálnak élni az esélyeikkel

„A Dinamo már nem a régi, de még mindig az első osztályban van, és jó játékosok alkotják. Kevés esélyünk van, reálsan kell felfognunk az egészet, de azzal a kevés eséllyel megpróbálunk élni. Új edző van a Dinamónál, azt viszont tapasztalatból tudom, hogy egy-két hét alatt egy edző munkája még nem látszik annyira, és mi megpróbáljuk kihasználni az ottani káoszt. Játékosainknak óriási lehetőség a ma esti meccs, gondolom, élni fognak ezzel. Sajnos vannak sérültje-



Utolsó simítások. Felkerültek a világítótestek a csíkszeredai stadionban

▲ FOTÓ: GÁBOS ALBIN

ink, Kovács Szabolcs István, Hodgyai László és Jakab Róbert nem tud pályára lépni. Kicsit furcsa lesz nekik villanyfényes meccset játszani, és remélem, nem kerül sor hosszabbításra, mert nekünk vasárnap fontos bajnoki mérkőzésünk lesz Besztercén. Bízunk benne, hogy a kilencven perc alatt eldől a győztes kiléte, és mi jutunk tovább” – nyilatkozta Valentin Suciu, az FK vezetőedzője.

A Dinamónál Deian Sorescu eltiltás miatt nem játszhat, míg Ivan Pesic, Mircea Axente, Sergiu Popovici és a kapus Jaime Penedo sérülés miatt

nem utazik Csíkszeredába. A GSP értesülései szerint a vendégek keretéből hiányozni fog Teddy Mezague, Marco Ehmann és Armando Cooper is.

A találkozót élőben közvetíti a Digi Sport 1, a Telekom Sport 1 és a Look Sport.

### Út a nyolcaddöntőig

Az FK Csíkszeredának a ma esti lesz a negyedik mérkőzése a 2018–19-es kupasorozatban. A csapat a 3. fordulóban kapcsolódott be, amikor idegenben 2–0-ra nyert a harmadosztályú Szászhermányi FC otthonában, majd a 4. és az 5. fordulóban két 2. ligás csapatot győzött le, a Bákói Aerostart (3–2) és a petroz-

sényi ACS Energeticianult (2–1). A Dinamo a legjobb 32 között csatlakozott, a Dacia Brăila otthonában 3–1-re nyert.

Román Kupa, nyolcaddöntő, eredmények: Nagyszebeni Hermann stad–FC Voluntari 3–0 (1–0), Turris Oltul Turnu Măgurele–CSU Craiova 1–4 (1–0), Jászvásári Poli CSM–FC Viitorul 2–2 (0–2, 2–0, 0–0) – 11–esekkel 3–5, CS Mioveni–Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 0–5 (0–4).

A Kolozsvári U–Astra Giurgiu és a Medgyesi Gaz Metan–Kolozsvári CFR találkozó lapzártá után fejeződött be. A mai program: FK Csíkszereda–Bukaresti Dinamo (19 óra), Dunărea Călărași–FCSB (21.45).

### Közepes kockázatú összecsapás

Közepes kockázatú találkozónak minősítették az FK Csíkszereda és a Bukaresti Dinamo csütörtöki mérkőzését – tudtuk meg Dan Iamanditól, a Hargita Megyei Csendőr-felügyelőség parancsnokától. Az intézmény huszonhét éves fennállása óta nem volt hasonlóra példa Hargita megyében. Ennek megfelelően a helyszínt a Maros Megyei Csendőr-felügyelőség gyorsreagálási bevetési egysége fogja biztosítani, akárcsak a csíksomlyói búcsút. A hatóságok felkészültek a Dinamo focihuligánjainak esetleges érkezésére is, számukra a többi nézőtől teljesen elkülönített helyet tartanak fenn. Az FK Csíkszeredának egyébként ötven helyet kell fenntartania a vendégek szurkolóinak.

## Győzelmi kényszerben a Gyergyói HK

A Gyergyói Hoki Klub számára ebben a szezonban az első olyan idegenbeli mérkőzessorozat következik, ahol mindhárom meccsen egyértelmű elvárás a győzelem. A piros-fehérek jelenleg a 8. helyen, vagyis az utolsó rájátszást érő pozícióban állnak az Erste Ligában, ellenfeleik pedig a táblázat 9., 10. és 11. helyét foglalják el. Ma 18.50-kor a Vienna Capitals II., pénteken 19.40-kor a Hokiklub Budapest, vasárnap 18.40-kor pedig a Schiller Vasas fogadja a Donika–Novák edzőpáros által irányított gyergyóiakat.

Kilenc pontért utazott el a csapat, ezek pedig az alapszakasz végén nagyon fontosak lehetnek, hiszen a

GYHK nem engedheti meg, hogy a mögötte állók felzárkózzanak. Azonban ez egyáltalán nem lesz könnyű feladat. A bécsi fiatalok ellen szeptember 21-én idegenben a gyergyóiak csak óriási csatában tudtak nyerni 3–2-re, hazai pályán viszont 1–0-ra alulmaradtak Gógáék. A vereség akkor Alexander Trofimov vezetőedző elbocsátásához vezetett. A budapesti Hokiklubot Gyergyószentmiklóson ugyan gólparádával 9–1-re verte a GYHK eddigi egyetlen találkozójukon, de azóta a Kapusta-legénység képes volt legyőzni a Fehérvári Titánokat is. A Schiller-Vasas ugyan utolsó a rangsorban, de sokat korcsolyázó, ambíciózus csapatról

van szó, amely ellen szintén nem lehet előzetesen biztosra menni.

A hétfőn Csíkszeredában súlyos összeomlást produkált GYHK-nak nagyon össze kell szednie magát. Most kell megmutatnia, hogy valóban helye van az Erste Liga rájátszásában.

A Csíkszeredai Sportklubra két mérkőzés vár a héten az Erste Ligában, ma 18.30-kor erdélyi rangadót játszik, a táblázaton harmadik helyezett Brassói Corona vendége lesz, majd vasárnap, ugyancsak 18.30-kor a hetedik Fehérvári Titánokat fogadja a Vákár Lajos műjégpályán.

Gergely Imre

### RÖVIDEN

#### Lehet hokibírónak jelentkezni

A Hargita Megyei Jégkorong Egyesület játékevetői testülete bírói tanfolyamot hirdet, amelyre tizenhatodik életévüket betöltött, jól korcsolyázó lányokat és fiúkat várnak. Jelentkezni november 5-éig Galusnyák Leventénél lehet, a 0735–163355-ös telefonszámon.

### SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

- 12.00 Tenisz, ATP-torna, Párizs (Digi Sport 2, Telekom Sport 2)
- 15.00 Torna, világbajnokság, Doha (M4 Sport)
- 19.00 Női kosárlabda, Euroliga: Sopron–Olimpiakosz (M4 Sport)
- 19.00 Labdarúgás, Román Kupa: FK Csíkszereda–Dinamo (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look Sport)
- 21.45 Labdarúgás, Román Kupa: Călărași–Bukaresti FCSB (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look Sport)
- 22.00 Férfi kosárlabda, Euroliga: Barcelona–Maccabi (Digi Sport 4)